
 

Контрольна робота з теми: «Похідна та її застосування» 

 Варіант 1 Варіант 2 

1 Знайти похідну функції: 

 ( ) 5
2

1 23 +−+= xxxxf  

а) 5
4

1
3 2 +−+ xxx ;     в) 13 2 −+ xx ; 

б) 1
4

1
3 2 −+ xx ;          г) 123 2 +− xx . 

( ) 23
4

1 34 −++= xxxxf  

а) xxx ++ 23

16

1
;             в) xxx ++ 23 9 ; 

б) 2
3

1
4 23 −++ xxx ;        г) 19 23 ++ xx . 

2 Чому  дорівнює  похідна  функції: 

 ( ) ( )513 −= xxf  

 

а) ( )41315 −x ;        в) ( )4
133 −x ; 

 

б) ( )4
135 −x ;          г) ( )61315 −x . 
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5
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x
xf  
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4
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5

5 







−

x
;        в) 

4

1
5
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
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−

x
; 

б) 
6

1
5









−

x
;          г) 

4
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5
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
−

x
 

3 Знайти критичні точки функції: 

 ( ) 344 234 −+−= xxxxf  

а) 0;      б) 1;     в)1,2;     г) 0,1,2. 

( ) 522 234 +−−−= xxxxf  

а) 0;      б) -1,0;     в)-2,-1;     г) 0,1. 

4 На яких проміжках функція ( ) 3

3

2
8 xxxf +=  

зростає? 

а) ( 2;−− і  )+;2  ;        в)  2;2− ; 

 

б) ( 2;−− ;                    г)  4;0 . 

На яких проміжках функція 

( ) 3381 xxxf +−=  спадає? 

а)  9;0 ;        в)  3;3− ; 

 

б) ( 3;−− ;          г) ( 3;−− і  )+;3 . 

5 Знайти проміжки спадання функції: 
( ) 322 −+−= xxxf  

 

а) ( )+− ; ;        в) ( 1;− ; 

б)  )+;1 ;            г)  2;1 −− . 

Знайти проміжки зростання функції: 
( ) 322 +−= xxf  

 

) ( )+− ; ;        в) ( 1;− ; 

б)  )+;1 ;            г)  2;1 . 

6 Укажіть проміжки спадання функції, якщо 
( ) 3−= xxf  

а) ( )+;3 ;            в) ( )+− ;3 ; 

б) ( )3;− ;            г) ( )+− ; . 

Укажіть проміжки зростання функції, 

якщо ( ) 3+= xxf  

а) ( )+;3 ;            в) ( )+− ;3 ; 

б) ( )3;− ;            г) ( )+− ; . 

7 Знайдіть проміжки зростання і спадання 

функції у = -х2 + 2х – 3. 

Знайдіть проміжки зростання і спадання 

функції у = 3х2 - 6х + 7.    

8 Знайдіть найбільше та найменше значення 

функції у = х - 
3

1
 х3 

на відрізку [-2; 0].     

Знайдіть найбільше та найменше 

значення функції у =  х4 - 8 х2+5 на 

відрізку [-3; 2]. 

9 Дослідіть функцію у = х4 – 4х3 та побудуйте 

її графік 

Дослідіть функцію у = 3х - х3 та 

побудуйте її графік. 

 


